

妈妈离开7分钟 儿子身陷火海

全身70%被烧伤,20万元医药费让这个贫困家庭陷入困境

一层又一层,19个月大的小杰,像个蚕茧一样被纱布裹了起来。因为妈妈粗心大意,他被大火吞噬了,可怜的孩子右手指被烧掉4根,耳朵被烧掉半只,下身伤势更严重!

“都怪我,是我害了孩子。”昨天,小杰的妈妈王美红不断向记者忏悔,自己不该在生火做饭时离开,把儿子一个人留在家,引发了这场悲剧。

儿子全身着了火

10月29日下午4点50分左右,安徽女子王美红正生火做饭时,队长许继强恰好上门收医保费。一个人20元,王美红一家8口人,她得付160元。由于没有零钱,她就给了队长200元。“他算错了,多找给我20元。”王美红发现后,追了出去。她只想到赶紧把钱还给队长,却未意识到灶膛里的熊熊火焰,会对19个月大的儿子造成灭顶之灾。

大约7分钟后,王美红回来了。不过,眼前的一幕把她惊呆了,厨房成了一片火海,宝贝儿子小杰竟站在大火中,已经成了一个“火娃”。

王美红赶紧跳进火海,把儿子抢了出来。火还在烧,王美红哭着给儿子扑火、脱衣服。然而,一切都太晚了,儿子浑身上下烧脱了一层皮。此外,儿子的4根右手指被烧焦



儿子身上疼,王美红心里更疼 快报记者 唐伟超 摄

了,耳朵也烧掉了半个,下身伤势更严重。也许被吓坏了,儿子没哭,被送进南京市儿童医院之前就休克了。

一个爱抚都让他很痛

昨天中午,和煦的阳光射进了南京市儿童医院12病区38床。然而,病床上的小杰却瑟瑟发抖。他的小身体,一层又一层,像个蚕茧一样被纱布裹

了起来,稍一动弹就会痛得钻心。不过,他还不会讲“疼”,只乖乖地侧卧在床上,不停地叫着“妈妈”。

脸色蜡黄的王美红就趴在儿子床头,儿子每一声叫唤,都痛到了她的内心深处。她伸出手,想拍一拍儿子,但却停在了半空。儿子全身70%的面积都烧伤了,她的一个爱抚,都可能让孩子更痛。

“都怪我,都怪我。”王美红眼泪“哗哗”直掉,她恨自己太不小心了。采访中,记者了解到,王美红没有工作,丈夫冀国春是个木匠,他一个人挣钱养活全家老小8口人,他的父亲还是一个糖尿病人。

悲剧发生后,小杰患糖尿病的爷爷断了药,奶奶在帮忙抢救孙子时也被烧伤了,却只在家上了点消炎药,全家集中力量救小杰。然而,2万元的积蓄,哪够孩子看病?

记者了解到,小杰面临治疗感染、植皮等一系列救治,医疗费大约还需要20万元。

“我不晓得该怎么办,谁能救救我的孩子,我就把肾捐给他。”王美红百般无奈地说。

这个小生命在“自救”

小杰才19个月大,感染后,身体很虚,吃什么都会吐,可他看到妈妈,还会张大嘴巴,发出“啊啊”声,示意妈妈他要吃东西。第一次看到记者,小杰可能误会成医生了,小身子吓得哆嗦得更厉害了。妈妈一直在旁边安慰他:“阿姨不是医生,你快叫阿姨。”孩子咿咿呀呀了半天,真的喊了记者一声“阿姨”。

这一声,让记者很揪心,这个小生命是否在替自己“求救”?

如果您愿意伸出援助之手,可以直接给孩子父亲汇款。户名:冀国春 中国农业银行 622848 0391990750815。

如果您有疑问,欢迎拨打快报钟晓敏爱心工作室热线 13770596060咨询。

快报记者 钟晓敏

宿舍烧了 民工哭了 里面的血汗钱还没拿出来

时间:昨天傍晚
地点:龙眠大道一工地

快报讯(记者 王冕)昨天傍晚,江宁区龙眠大道金陵学院教师宿舍楼工地突发火灾,大火将工地一栋两层的民工简易宿舍楼烧得只剩铁架,近百名民工只好被临时分散安置。

昨天傍晚5点左右,民工们收工准备下班,突然,李师傅看到自己工棚所在的简易宿舍楼顶浓烟滚滚。“不好,失火了!”李师傅立刻喊来工友,返身奔回工地寻找灭火工具。

等民工们拿着水桶、水管赶到时,被大火包围的工棚已经无法靠近。“火烧得非常快,楼上楼下所有房间都有火苗呼呼往外冒。”简易民工宿舍楼为彩钢瓦搭建,一些彩钢瓦耐不住高温,被烧变形后直往下掉。

消防车赶到现场后,经过近1个小时的扑救,大火才被扑灭,整个工棚宿舍楼只剩下两层铁架。

“这可怎么办啊,我好不容易存下来过年回家的钱,还压在被子底下呢!”“完了,我的钱也全放在房间箱子里。”不少民工看见眼前的“景象”,禁不住呜咽起来。

据了解,宿舍楼里住了近百位民工。随后,工地施工方负责人赶到现场。由于宿舍被毁,民工所有的生活用品付之一炬,考虑到眼下民工们没有被子无法睡觉,施工方立即派人采购了3面包车棉被,并将民工临时分散安置在其他楼中“打地铺”。施工方表示,将考虑重新搭建工棚并给民工适当补偿。目前,工棚失火原因还在进一步调查中。

(张先生、李先生报料奖各40元)

老板假币发工资 民工存钱傻了眼

时间:昨天
地点:建宁路一家银行

快报讯(记者 李彦)昨天,40多岁的民工李师傅到银行存钱,却突然被银行告知,1200元中有800元假币,当场没收并报了警。李师傅傻眼了,看着一个月的血汗钱白白消失,心疼不已。直到老板到达派出所,愿赔偿一半损失,李师傅这才恍然大悟,中了老板圈套!

来自江西的民工李师傅在一家货运市场做搬运工。昨天上午11点多,他来到建宁路一家工商银行存钱,把1200元交给工作人员后,银行工作人员告诉他其中800

元是假币。“怎么可能啊?这是我上个月26日发的工资,我没敢动,准备存着回家过年!”老实巴交的他吓得一身汗。工作人员再次核对,确有800元假币,并且当场没收并报警。

眼看血汗钱这样白白消失,李师傅傻了眼,焦急地向工作人员解释:“明知道银行没收假币,我怎么可能再拿来存?”李师傅只能在一旁唉声叹气。很快,民警赶到将李师傅带回派出所,并通知其老板。等年轻老板到派出所后,一番狡辩,但最终承认了,愿意赔偿400元。李师傅这才明白中了老板圈套:“就赚这点血汗钱,他还要想法榨干!”

(张先生报料奖50元)

青年突发癫痫病 咬得双手直流血

时间:昨天中午
地点:火车站广场

快报讯(记者 杨成)昨天中午12点左右,在南京火车站广场,一名青年男子突发癫痫病,发疯似的啃咬自己的双手,随后又试图咬路过的行人,幸亏路过的两名大学生上前协助男子的父亲,将他控制住。

“这男的发病时两眼发直,嘴角流着口水,吓死人了。”据目击者称,当时男子跟随父亲在站前广场候车,突然手脚不听使唤地发抖,嘴里吐出白沫。男子抽搐了一阵子,又将双手送到嘴边发疯似的啃咬,瞬间就将双手咬得鲜血淋漓。男子的父亲试图拉住儿子,无奈身材瘦弱无能为力。

男子咬了自己一阵,突

然扑向围观人群,像是要追咬路人。见一个身材高大的“武疯子”扑向自己,十几名围观市民吓得尖叫奔逃。男子的父亲在后面追赶,却阻拦不了。这时,路过的两名大学生从人群中挺身而出,两人一把抱住男子,然后一左一右紧紧攥住男子胳膊。男子虽然双腿拼命蹬踢,但已经被牢牢架住,无法挣脱。

十多分钟后,男子才逐渐平静下来。见到自己血淋淋的双手,恢复理智的男子竟不记得发生的事。据他父亲说,男子姓严,是湖南人,几年前有过癫痫病史,但已经几年没发病。前几天他从老家来南京看望在江宁打工的儿子,发现他精神状态不对,生怕他又发病,决定带他回老家,不料还没上火车病情就发作了。

(王先生报料奖50元)

安全生产,这话要强调多少遍!

建筑工四楼坠亡

时间:昨天下午
地点:黄家圩一处工地

快报讯(记者 杨成)昨天下午3点左右,下关区黄家圩一处建筑工地,一名工人在作业时不慎从四楼坠落至负一楼地下室,送到医院后不治身亡。

“在车上还有气,但送到医院医生直摇头,说已经没希望了。”据运送伤员的出租车司机胡师傅说,下午3点左右,几个工人用木板从工地里抬着一个男子出来,拦下他的车要去医院。“我一看,那个男的头上全是血,看上去已经不省人事。”胡师傅驾车火速将工人送到了几百米外的武警医院,但因伤势过重,医生已无力回天。

据知情者透露,这名工人是在作业中从四楼内的平台坠落到了负一楼地下室。“工人是盐城人,才四十多岁,眼看快要回家过年,多可怜啊!”(胡先生报料奖40元)

吊车司机是个“菜鸟”,慌乱中把钢筋笼吊到快车道上空 轰隆!钢筋笼砸在快车道上

时间:昨天下午约4点
地点:双龙大道一工地

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午约4点,在双龙大道941号附近地铁工地上,一辆吊机在起吊钢筋笼时,由于操作失误,钢筋笼“跑”到快车道上空,并突然掉到马路上,万幸的是,没有砸到来往车辆,只差两米。

昨天下午,记者亲眼目睹了整个事件经过。当时工地内一辆大型吊机起吊了一个钢筋笼,直径1米多,长度有10多米。吊起来后,钢筋笼伸到空中七八米的位置,然后就看到吊臂往右侧快车道方向移动,渐渐地,钢筋笼整个横到快车道上空。

这时,从河定桥方向由南向北的车辆很多,钢筋笼悬在快车道上,一辆水泥搅拌车正好从下面经过,记者目测了一下,钢筋笼距离搅拌车车顶不



钢筋笼有10多米长 快报记者 孙玉春 摄

过一两米距离。接着一辆公交车又从下方路过,司机路过时特意从外侧让了让。

钢筋笼没有继续移动,就停在快车道上空。突然,钢筋笼开始摇晃,似乎吊机司机在操作什么。这时,一辆日产汽车快速驶过,眼看就到了钢筋笼下方,只听“轰”的一声,钢缆松脱,钢筋笼重重地砸在快车道上!那辆轿车戛然而止,距离掉下的钢筋笼不过两米!

掉下的钢筋笼在路面上横着,挡住整个由南向北的车道。此时记者发现,工地内已经惊动起来,有人从旁边的小门冲出来,更多的人翻越围挡跳出来,呼啦一下子全聚到钢筋笼周围。

工人们试图移动钢筋笼,10来个人一起用力,可是由于忙中出错,钢筋笼的顶头一下

子又戳到施工围挡上,把铁皮擦开了一个大口子。

此时,道路上车辆已经全部被拦住。工人们一边向司机示意注意安全,一边抓紧时间把钢筋笼重新绑起移到路边,给车辆放行。又过了大约5分钟,吊机终于缓缓地吊起钢筋笼,运回了工地。

记者向现场的“江苏交工”施工人员了解情况,他们称,这个吊机司机是新手,“他起吊时力矩过长,承受不了钢筋笼的重量,他本人又不会处理,慌乱之中把钢筋笼摆到了马路上方。”

记者了解到,这个钢筋笼重量至少有三四吨,是工地打桩用的。“如果砸到车子上,那肯定是把车顶砸塌,实在太危险了!”附近的一位市民说。(傅先生报料奖80元)

赛康交通标志/标线/反光标识

赛康交通安全产品包括交通标志、标线、车身反光标识、减速带、停车道闸、反光背心等涉及人身/车辆/道路/停车场的设施,提供全方位的设计、销售、安装服务。

赛康企业通过国际 ISO9001 和中国强制性 CCC 认证,产品经公安部和交通部质量监督检测部门认证合格,是南京交管局等多个城市交警支队的长期交通安全设施长期合作方。

南京赛康交通实业有限公司欢迎各企事业单位咨询惠顾!
地址:秦淮区龙蟠中路 592 号(长乐路口)
客户服务专线:025-84496581 84499490
www.skycts.com.cn

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

康樂

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内外侧(外衣内侧),随时随地热敷。
百信,先声,国盛,筑康,中联,上元等药房均有出售;66877358

贴了就舒服!

《法治现场》
钱苏平律师团队
法律热线:
15150519678